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Q1.1 - AISD Community Role 

Other 
AISD Alumni 4.61%Future AISD Parent 4.41% 1.80% 

Fine Arts Agency 0.34% 

6502 
Count 

Current AISD Parent 44.06% 

AISD Student 3.41% 

AISD Faculty/ Staff/ Administrator 
20.72% 
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Community Busines… 1.81%
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Community Resident 15.61% 
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Q1.2 - Response Representation by Vertical Team (percentage of responses based on total Vertical Team enrollment) 
8530 

Count 

Special Campus 4.17% 
Austin Vertical Team 11.67%Anderson Vertical Team 5.83% 

Lanier Vertical Team 
7.5% 

Crockett Vertical Team 
Vertical Team 10% 

Austin Vertical Team Eastside/ International Vertica…
Crockett Vertical Team 7.5% 
McCallum Vertical Team 

Reagan Vertical Team 

Travis Vertical Team 

LBJ Vertical Team 

Akins Vertical Team McCallum Vertical Team 
Bowie Vertical Team 10% 

Bowie Vertical TeamEastside/ International Vertical Team 

7.5%Lanier Vertical Team 

Anderson Vertical Team 

Special Campus 

Reagan Vertical Team 
10%Akins Vertical Team 7.5% 

LBJ Vertical Team 8.33% 
Travis Vertical Team 10% 
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8530 
Q1.2 - Response Representation by Vertical Team (count of responses per vertical team) 

Vertical Team 

McCallum Vertical Team 

Austin Vertical Team 

Anderson Vertical Team 

Bowie Vertical Team 

Crockett Vertical Team 

Akins Vertical Team 

Travis Vertical Team 

Special Campus 

Reagan Vertical Team 

LBJ Vertical Team 

Eastside/ International Vertical Team 

Lanier Vertical Team 

No Affiliation 

No Affiliation 
Eastside/ International Vertical Team 17 

325 

LBJ Vertical Team 416 

Reagan Vertical Team 
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Special Campus 472 

Travis Vertical Team 
500 

Akins Vertical Team 
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Crockett Vertical Team 585 
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McCallum Vertical Team 1319 

Austin Vertical Team 
1270 

Anderson Vertical Team 1225 

Bowie Vertical Team 1142 
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2766 

Athletics and Fitness 2488 

2432 

2382 

Fine Arts and Creative Learning 

Portable classrooms at AISD schools 

Career and Technical Education and Career Prep 

Q1.3 - Participation per Survey Section (Count) 
10068 

Count 



5/8/2019 ATH 3.1

1/1

 

 
 

 
 

 
 

Football

Baske
tball (G

irls
/Boys)

Socce
r G

irls
/Boys

 

None
 
Volleyball

Team Sports

Health Education

 

Baseball

 Dance
 Other

March
ing Band (PE)

Cross C
ountry

 

Perso
nal H

ealth/Hygiene

Swimming

Adapted PE

 
Tennis

Individ
ual Sports

 

Softb
all

 Cheer
 Yoga

Golf (G
irls

/Boys)

 

Wrestli
ng

Aerobics 
Dance

Recre
ation Awareness

Hip Hop Dance

Health Scie
nce Theory

 

0% 

9% 

8% 

7% 

6% 

5% 

4% 

3% 

2% 

1% 

8.
66

%

8.
58

%
 

6.
43

%
 

Q3.1 - What sports/wellness activities do you participate in or attend/support that are currently offered within AISD? Summary: 

Football, Basketball, and Soccer 
were the activities with the highest
participants from survey
respondents. 
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Q3.1 - Other Write in Comments: 
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4.5 

Q3.2 - What do you think the biggest challenges are for AISD Athletics?  (Rank from 1-6, 1 =the greatest challenge, 6 = the smallest challenge) 

0.0 

0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

3.0 

3.5 

4.0 

2.24 2.26 

3.30 

3.62 

3.93 
4.09 

Summary: 

'Funding for programs' was
identified as the greatest challenge
(Highest Rank:1) 

'Perception of surrounding
communities' was the smallest 
challenge (Lowest rank: 6). 

6653 
Count 

Funding for programs Condition of facilities Transportation between Scheduling of events Other Perception of surrounding
facilities communities 
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Q3.3 - What is your opinion about the condition of the current AISD Centralized (Burger Center, Delco Center, House Park, Nelson Field, Noack Sports Complex) athletic facilities? 

50% 

47.28% 

40% 38.91% 

Summary: 

47% of survey repondents ranked
District Central Facilities (Burger
Center, Delco Center, House Park, 
Nelson Field, Noack Sports
Complex) as 'Satisfactory'. 

38% ranked District facilities as 
'Needs Improvement'. 

1231 
Count 

30% 

20% 

10% 8.45% 

5.36% 

0% 

Satisfactory Needs improvement Failing Excellent 
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Q3.3 - Needs Improvement Comments: Themes: 
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Q3.4 - What is your opinion about the condition of the current AISD athletic facilities at the school(s) where you play, support, or attend most events? 

45% 

42.51% 

40% 

35.15% 
35% 

30% 

Summary: 

42% of survey repondents ranked
their current campus facilities as
'Needs Improvement'. 

35% ranked campus facilities as
'Satisfactory'. 

1468 
Count 
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20% 
18.46% 

15% 

10% 

5% 3.88% 

0% 

Needs improvement Satisfactory Failing Excellent 
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Q3.5 - Do you feel that the current athletic facilities are well utilized (with full schedules)? 

40% 
38.48% 

35% 
33.20% 

30% 

Summary: 

38% of survey repondents felt the
current athletic facilities are well 
utilized. 

33% said they were not sure. 

1515 
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20% 

15% 

10% 

6.86% 

5% 

0% 

Yes Not sure Somewhat No, If no, do you have suggestions for utilizing
them better? 
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Q3.6 - Which strategy would increase student participation the most? 

50% 

40% 

30% 

23.34% 

20% 

15.98% 

11.84% 

10% 

0% 

48.84% 

Summary: 

48% of survey repondents said
that 'Improving facilities at each
school' would increase student 
participation. 

23% said 'Offering more sport
options' would increase student
participation. 

1427 
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between programs and schools, such as Burger

Center) 
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Q3.7 - Is transportation an issue, such as getting to early morning practices (like swimming) or getting home from after-school practices? 

70% 
66.92% 

60% 

50% 

40% 

33.08% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Summary: 

66% of survey repondents said
they do not have issues with
transportation when coming from
or going to practices. 
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No Yes. If yes, which sport? 
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Q3.8 - What wellness, physical education, or non-competitive sports programs does your school currently offer? Check all that apply. 
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40% 
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30% 

24.71%25% 
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6.63% 

5.09% 
5% 3.81% 
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0% 

Summary: 

PE, Dance, and Health/Fitness
Classes were the top wellness,
physical education, or non-
competitive sports program
currently offered at District
Schools. 
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Q3.8 - Wellness Programs Comments: 
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Q3.9 - Which of the following reasons, if any, keep you from attending an AISD sporting event? Score from 1-6; 1 =most discouraging and 6=least discouraging. 
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Other Traffic getting to/from 
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0.65 

1.42 

1.70 1.72 
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1.98 

Summary: 

'Other' was identified as the most 
discouraging reason from
attending a District sporting event.
See Q3.9.1 for a breakdown of 
survey responses. (Highest Rank:1) 

'Lack of parking' was the lease
discouraging (Lowest rank: 6). 

2732 
Count 
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Q3.10 - Are there sport or wellness program(s) that you would like AISD to offer to students and/or community members that are not currently offered? Top 4 'Other' 

1. Yoga (93) 
2. Lacrosse (38) 
3. Dance (26) 
4. Meditation (23) 
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Q3.11 - How safe do you feel attending or playing at current AISD athletics facilities? 

60% 

57.24% 

50% 

40% 38.41% 

30% 

20% 

10% 

4.35% 

0% 

Summary: 

57% of survey repondents felt
'Very safe' attending or playing at
current District athletic facilities. 

1380 
Count 

Very safe Somewhat safe Not safe. If not, what are your safety concerns? 
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Q3.11 - Event Safety Comments: 
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Themes 

1. Underfunded (73) 
2. Not Competitive (71) 
3. Outdated (52) 

Q3.12 - Please list three words that best describe AISD Athletics today: 

motivating proud Dirty
involvement teams undersupported hard coached After date Failing improving subpar safe academics have Pay Partici

underutili

centrali
By 

worth 

Crumbli
cost

make 

Favoritism 
lackluster Accessible character 

underfunded
Competitive 

outdated 

facilities 

Notimportant 

and 

average 

under 

fun 

Improvementfunded 

lacking 

needs 

behind 

poor 

Football 

to 
Inadequate 

lthe 

unsupported 

enough 

old 

adequate 

more 

ocre imed

good 

need 
inclusive Athletics 

Non
school 

Embarrass ng 
traditional 

supported 

noncompetitive 

limited 

uncompetitive 

elementary 

underappreciated 

lack 

funding 

unequa

pation 

supportive 

Satisfactory 

coaches 

of 

inequitable 

iant
disorganized 

focused 

understaffed 

unsuccessful 

Inconsistent 

expensive 

potential 

in 

inequality 

Rundown 

exciting 

no Falling 

too 

time 

but 

with 

Okay 
quated 

coaching 

exc ve iusl

substandard 

schools 
building 

zed 

MONEY 
struggling 

athletes 

support 

much Dated 

small 

neglected 

dedicated 

equipment 

Students 

unfunded 

dilapidated 

consuming 

segregated 

overused 

ng 

zed 

performing 

Great 

better 

for 

other 

district 

down 

terrible 

priority 

strong 

poorly 

districts 

needed 

Below 

sports 

aging 

Diverse 

on 

popular 

biased 

budget 

public 

should 

boring 

spirited 

options 

others 

variety 

standard 

Growing 

Trying 
wellfair 

be 

our 

out 

over 
kids 

that 

tired 

are 

sub 

team 

weak 

par 

very 

sad 

AISD 

ALL 

basic 

staff 
focus 

don 

we 

state 

run 

know 

Fine 

Can 

like 

sure 

spirit 
High 

traffic 

play 

worn 

than 

muy 

ly low 

pride 

Less 

times 

late A 

is 

t 
I 

it 

at 

do 

ok 
etc 



5/8/2019 ATH 3.13

1/1

 
Q3.13 - Please list three words that would describe your long-term vision (5-20 years) for AISD Athletics: Themes 

1. Competitive (101) 
2. Inclusive (77) 
3. Modern/Improved (64) 
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Q3.14 - What is the first improvement you would make to current AISD athletic facilities? 
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0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

3.0 

3.5 

4.0 

Facilities that can compete
with the athletic programs

in the region 

Ability for all students to
have access to different 

programs other than
traditional UIL sports 

Providing wellness 
programs on every campus 

Ability for high schools to
serve more competition
games - less reliance on

central facilities 

More shared-use facilities 
based on region (ex.
Nelson Fields, Noack, 

Burger Center) 

Shared-use facilities based 
on program (Athletics and

Fine Arts share facility) 

2.74 2.80 

3.09 

3.37 

3.82 
3.93 

Q3.15 - Which strategies would you be most interested in seeing within AISD Athletics? (Rank from 1-6; 1 = most interested, 6 = least interested) Summary: 

Survey respondents were most
interested in seeing 'Facilities that
can compete with athletic
programs in the region' (Highest
Rank:1) 

'Shared use facilities based on 
program and region' were ranked
as least interested. (Lowest rank:
6). 

5807 
Count 
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Q3.16 - Is there anything else you would like to share about AISD Athletics? Themes 
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Q5.1 - Which of these Career Pathways do you feel is most relevant to your student as a possible career?  Please select your top three (3) choices.  For more information about 
AISD's Career and Technical Education programs, please visit: https://www.austinisd.org/cte 

22.53% 

20% 

15.68% 

15% 

Summary: 

STEM, A/V Tech, and IT were
among the top Career Pathways
survey respondents were most
relevant their student as a possible 
career. 

3649 
Count 
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0% 

Science, Arts, Information Health Science Business Architecture Education and Law, Public Agriculture, Finance Government Hospitality Human Transportation,
Technology, Audio/Video Technology (e.g. Nursing, Management and Training Safety, Food, and and Public and Tourism Services (e.g. Distribution 
Engineering, Technology Project Lead and Construction Corrections Natural Administration â€“ Travel and Cosmetology) and Logistics

and and the Way Administration and Security Resources Tourism, 
Mathematics Communicati… (PLTW) (e.g. Culinary Arts

(e.g. (various Biomedical Firefighter)
Biotechnology, pathways Science)

Project Lead available)
the Way

(PLTW) Engin… 
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6% 
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13.73% 

11.76% 

10.46% 

Q5.2 - Which of the following Career Pathways do you feel best prepares AISD students for successful employment following high school graduation?  Please select your top three 
(3) choices. For more information about AISD's Career and Technical Education programs, please visit: https://www.austinisd.org/cte 

Summary: 

STEM, Health Science, and Arts 
and A/V Tech were among the top
Career Pathways survey
respondents felt best prepares
District students for successful 
employment following high school
graduation. 
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Q5.3 - Are there any career pathways that you believe should be added to AISD? Themes: 
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Q5.4 - Please list three words that best describe AISD CTE today: 
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2. Relevant (23)
3. Focused (19)

dynamic between

Technology 
about by 

choices Job 

fe il
supported 

magnet 
supportive tech 

poorlyrobotics best 

Inaccessible 
emerging school out existent Helpful 

campuses 

Critical 

devel ng iop le 

c p ease confused Resourceful Donâ€™t irrelevant every Technicalofferings reactive excellent 

limited 

Not
underfunded 

Relevant focused 
good 

Growing var

under 
interesting Outdated Diverse 

vocational 

funded 

inclusive 

OPPORTUNITIES 

enough Needed 

options 

available 

career 

Adequate 

more Try

know 

important 

Improving 

narrow 
unsupported teachers Promising 

pathways 

unknown 

Communication 

advertised 

iety 

practical Inconsistent 

college 

well 

confusing 

world poor 

chil

Restricted 

Education 

evolv ng i

promoted 

Scattered 

rigorous 

insuffi ient 

sufficient 
Ambitious 

inequitab

potential 

to 

INSPIRING 

STEM 

varied 

Future 

current 

Awesome 

work 

programs 

broad Great 

schools 

ing 

utilized 

too 
much 

Today 

Science 

hands 
creative 

useful based 

strong
unequal 

positive specific 

l

Industry 

campus 

Careers 

Driven 

student Unclear d 

students 

OF 

for 

on 

cutting 

cte 

sure 

very 

fun 

what 

non 

jobs 

All 

low 

new 

Basic 

are 

real 

Arts 

collar 

my KIDS 

than 

have with 

hard vbuena 
ital 

I 
focus 

t 

in 
it 

A 

At 

or 
Re 

so 

be 

up 

yet 

ok 

flexible funding educacionunderutilized encouraging competitive 



5/8/2019 CTE 5.5

1/1

more 

lege col
ogy Technol forEducat on i

AVAILABLE 

Comprehensive 

with
careers

Focused 

forward 

opportun
Student 

the 
programs 

Better 
Integrated 

not 

Access
Advanced 

supported 

i Growth 

current 

PATHWAYS 

ndustry i

schools 

l laPrepared 

Modern teachers

encouraged 

CTE 

jobs 
Computer 

Growing 

n i
Inclwor c idynam

Connected 

e

tech 

workforce 

Academics 

work 

budget 

i
campus 

known 

exp
century updated 

Ahead 

Prepare 

arts 

that 

See 

do 

have 

Don 

who 

opt21st 

years 

ACC 

know 

d 

lus
an 

by 

de 
20 

a 

as 

l

 

relevant 
Equ etabi

program classes 
lease p

it 

Q5.5 - Please list three words that would describe your long-term vision (5-20 years) for AISD CTE: 
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Themes: 

1. Innovative (43) 
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Q5.6 - In 20 years, what career opportunities do you see affecting the AISD CTE Program and how? Themes: 
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4.5 

Q5.7 - Which of the following ways of learning do you enjoy the most? Rank in order of preference (1-6, 1= The most enjoyable 6=The least enjoyable) 

4.29 

0.0 

0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

3.0 

3.5 

4.0 

2.02 

3.21 

3.67 3.71 3.72 

Summary: 

'Small teams' was ranked the top
choice as the way survey
respondents enjoyed learning
(Highest Rank:1) 

'Remote learning (via internet)'
was ranked last. (Lowest rank: 6). 

235 
Count 

Small Teams (2-3 Students) Large Teams (4-6 Students) Lecture Independent Study Virtual Learning (digital Remote Learning (via
animation/environments) internet) 
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Q5.8 - What are your impressions or opinions about Career and Technical Education? 

40% 

35.60% 
35% 

30% 

25% 

20.06% 
20% 19.04% 

15% 
13.16% 

10% 

7.45% 

4.69%5% 

0% 

Summary: 

35% of survey respondents chose
'Preparing for a Career' as their
impression of Career and Technical
Education. 

20% of respondents chose
'Preparing for College and further
education' as their impression of
Career and Technical Education. 

1087 
Count 

Preparing for a Career: Learning Preparing for College and further Vocational Education Highly Technical/Advanced Level Other/Not listed Non-Traditional Alternative 
How to be a Professional and get education of Education Education 

a Good-Paying Job. 
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Q5.8 - Impressions Comments: 
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Q5.9 - How many different jobs do you think you may have in your lifetime (Pick one) 

35% 

34.09% 

29.55%30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

34.09% 

2.27% 

0% 

Summary: 

34% of survey respondents chose
'2-3' and '4-5' as the amount of 
different jobs they may have in
their lifetime. 

44 
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2 to 3 4 to 5 More than 5 1 
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Q7.4 - Within your industry, have the career opportunities that are most in-demand changed or are they expected to change in the near future? Themes: 
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Summary: 

Art, Theater Arts, and Concert 
Orchestra/Band were among the
highest participated Fine Arts
activities among survey
respondents. 
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Q8.1 - What fine arts (visual and performing arts) activities are you participating in, attending, or supporting that are currently offered within AISD? 
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Q8.1 - Other/Not Listed Comments 
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Q8.2 Do you / your child participate in any community fine arts programs or classes outside of AISD? 

50% 

46
.9
9%

53
.0
1%

Summary: 

53% of survey respondents said
they do not participate in any
community fine arts programs
outside of the District. 

1230 
Count40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

No Yes, If yes, which activities? 
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Q8.2 - Outside Activities Comments Themes: 
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Q8.3 What other fine arts or creative learning programs would you like AISD to offer for students that it does not currently offer, if any? 
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Q8.4 Please list three words that best describe the fine arts program currently provided by AISD: 
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Q8.5 - Please rank the following aspects of the fine arts programs offered at your AISD school(s) from 1-4:  (1=best, 4=worst) 

2.08 

0.0 

0.5 

1.0 

1.5 

2.0 

1.40 

1.50 

1.87 

Summary: 

'Relevance of programs offered'
was ranked the top choice as the
way survey respondents ranked
the fine arts program available at
their school (Highest Rank:1) 

'Funding for programs' was ranked
last. (Lowest rank: 4). 

5538 
Count 

Relevance of programs offered Availability and accessibility of Condition of facilities Funding for programs 
programs 
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Q8.6 - What is your opinion about the condition of the current AISD fine arts facilities at the school you are most closely affiliated with? Summary: 

45% 

40.57% 

40% of survey respondents ranked
their school facilities as 
'Satisfactory'. 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

24.20% 24.01% 

11.22% 

24% ranked their facility as 'Needs
minor improvement'. 

Satisfactory Needs minor improvement Needs major improvement. If needs Excellent 
improvement, please explain 
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Q8.7 - What is your opinion about the condition of the current AISD Fine Arts facilities at the Performing Arts Center (PAC) ? 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

23.47% 

20% 

10% 

5.45% 

2.63% 

0% 

68.45% 

Summary: 

68% of survey respondents ranked
the current District Performing Arts
Center as 'Excellent'. 

23 % ranked the PAC as 
'Satisfactory'. 

1027 
Count 

Excellent Satisfactory Needs minor improvement Needs major improvement. If needs
improvement, please explain 
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Q8.8 - What is your opinion about the availability of the current AISD fine arts supplies and equipment? 

50.25% 
50% 

40% 

30% 28.36% 

20% 

15.10% 

10% 

6.29% 

0% 

Summary: 

50% of survey respondents ranked
the availability of current District
fine arts supplies and equiment as
'Satisfactory'. 

28% ranked it as 'Needs minor 
improvement'. 

1033 
Count 

Satisfactory Needs minor improvement Needs major improvement. If needs Excellent 
improvement, please explain 
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Q8.9 - How important are the following factors in your decision to participate in or attend fine arts programs? Rank from 1-10. (1=most important, 10=least important) Summary: 

0.0 

0.5 

1.0 
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2.5 
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Other Opportunities
for personal

growth 

Provides a 
well-rounded 

education 
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for 

self-expression 

Character 
development 

Positive faculty
role-models 

Enhances 
resume for 

college/career
applications 

Career 
relevance 

Friends are in 
also in the 

class program 

Provides an 
after-school 

activity 

Meets 
minimum 

graduation
requirements 

0.25 

1.88 

2.06 2.07 

2.30 

2.99 

3.34 

3.62 
3.75 3.94 3.99 'Other' was ranked the most 

important factor why survey
respondents participated in fine
arts programs. See Q8.9.1 for a
breakdown of those items),
followed by opportunities for
personal growth.
(Highest Rank:1) 

'Meets minimum graduation
requirements' was ranked last.
(Lowest rank: 10). 
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Q8.10 - Please list three words that would describe your long term vision  (5-20 years) for the future of fine arts at AISD. 
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Q8.11 - Is there anything else you would like to share about AISD fine arts programs or facilities? Themes: 
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Q9.1 Do you now or have you ever had a class located in a portable? Or, if you are a parent, do you now or have you ever had a child that has had a class located in a portable? 

90% 

85.32% 

Summary: 

85% of survey respondents said
they have had a child/class
located in a portable. 
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Q9.2 - How important is it for AISD to reduce the number of portable classrooms at the school(s) you are most closely affiliated with? 

60% 

54.02% 

50% 

40% 

30% 

24.43% 

20% 

12.86% 

10% 8.69% 

0% 

Summary: 

54% of survey respondents said it
is 'Very important' for the District
to reduce the numbers of portable
classrooms at their affiliated 
schools. 

24% ranked it as 'Important'. 

1392 
Count 

Very Important Important Neutral Not very important 
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